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ΜΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ AEGEAN ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4* & 5* ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ

ΑΙΒΑΛΙ - ΤΡΟΙΑ - ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΑ
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ΣΜΥΡΝΗ - ΠΕΡΓΑΜΟΣ - ΑΙΒΑΛΙ - ΤΡΟΙΑ - ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΑ - ΕΦΕΣΟΣ
Π.ΦΩΚΑΙΑ - ΒΟΥΡΛΑ - ΑΛΑΤΣΑΤΑ - ΤΣΕΣΜΕ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΚΙΡΚΙΝΤΖΕ

Μια τεράστια, σημαντική πόλη, όπως το Παρίσι ή το Λονδίνο, με πολλούς λαούς να συνυπάρχουν αρμονικά, μια πόλη αρχοντική,
πλούσια σε εμπόριο, πολιτισμό και διασκέδαση. Μια υπέροχη πόλη γεμάτη από τον λαό που υπήρξε εκεί από τα αρχαία χρόνια της
Ιωνίας, εμάς τους Έλληνες. Αυτή ήταν η Σμύρνη μέχρι τις αρχές του προηγούμενου αιώνα. Είναι αναπόφευκτη η αναφορά στα
απίστευτα αυτά τραγικά ιστορικά γεγονότα όταν γίνεται συζήτηση για τα Παράλια της Μικράς Ασίας. Είτε είσαι απόγονος αυτών των
προσφύγων, είτε όχι, νιώθεις ιδιαίτερα συναισθήματα και μόνο που ακούς αυτά που έχουν συμβεί στα μέρη αυτά. Πόσο μάλλον να
βρεθείς εσύ ο ίδιος εκεί.Οι Κυδωνίες, το σημερινό Αιβαλί υπήρξε ένα από τα σημαντικότερα ιστορικά και εμπορικά κέντρα του
Ελληνισμού στη Μικρά Ασία. Σπίτια χαμηλά, χτισμένα από πέτρα και ξύλο, δρομάκια στενά και μια θάλασσα καταγάλανη. Το Αϊβαλί
κρυμμένο σε μια εσοχή του Αδραμυττηνού κόλπου ζει κάπου ανάμεσα στο ήσυχο παρόν και το παρελθόν. Ένα παρελθόν με
ευτυχισμένα χρόνια, αλλά και με χρόνια δυστυχίας: μικρασιατική καταστροφή, ξεριζωμός, ανταλλαγή πληθυσμών. Επιλέξαμε αυτό
το Πάσχα με την βοήθεια της Aegean Airlines να προγραμματίσουμε απευθείας πτήσεις από Θεσσαλονίκη για τη Σμύρνη, ειδικά
σχεδιασμένες για αυτό το ταξίδι. Οι λόγοι είναι αρκετά σημαντικότεροι από εμπορικοί, γιατί πρόκειται για ένα ταξίδι στην γη της
Αιολίας που κάθε Έλληνας θέλει να ζήσει. Σπουδαίοι αρχαιολογικοί χώροι, ναοί και κρυμμένες πολιτείες, συνθέτουν μια
ατμόσφαιρα νοσταλγίας για το ένδοξο παρελθόν που άφησε ατράνταχτες αποδείξεις για τους νεότερους. Θα περπατήσουμε στα
μέρη που συναντήθηκε ο Ελληνισμός με την Ανατολή, βάζοντας τις βάσεις της φιλοσοφίας και της επιστήμης. Εξασφαλίστε έγκαιρα
τη θέση σας σε αυτό το ταξίδι που δίκαια θεωρείται ένα από τα συγκλονιστικότερα της Μεσογείου..

6 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣH

02/05

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “MAKEΔΟΝΙΑ” την Πέμπτη 2 Μαΐου, στις 03.00 τα ξημερώματα και απευθείας πτήση με την Aegean Airlines για
τη Σμύρνη. Φτάνοντας, ξεκινάει ένα ταξίδι στο χρόνο και την ιστορία. Πρώτος σταθμός του οδοιπορικού μας στις “αλησμόνητες πατρίδες”, η
Πέργαμος, μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, από το 2014, από τις σημαντικότερες πόλεις της αρχαιότητας και το
σπουδαιότερο θρησκευτικό κέντρο της Ανατολίας, με το Ασκληπιείο, ένα από τα τρία που είχαν αφιερωθεί στο θεό της υγείας Ασκληπιό. To
Ιερό του Ασκληπιού ήταν ένα από τα κυριότερα θεραπευτικά κέντρα της αρχαιότητας, όπου οι ασθενείς υποβάλλονταν σε θεραπεία με νερό,
λάσπη και νερά θεραπευτικής πηγής. Επίσης, εκτός από το Ασκληπιείο είναι και η Κόκκινη Βασιλική, η οποία βρίσκεται στο κέντρο της πόλης και
είναι μια από τις Επτά Εκκλησίες που αναφέρονται στην Αγία Γραφή. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε στο Αϊβαλί και το ξενοδοχείο μας. Το
απόγευμα, θα κάνουμε μια βόλτα στην παλιά πόλη με τα πολλά μικρά σοκάκια και τα παλιά ελληνικά αρχοντικά, θα δούμε την εκκλησία του Αγ.
Γεωργίου, η οποία παρόλο που έχει μετατραπεί σε τζαμί από το 1790, διατηρεί μέχρι σήμερα το τέμπλο και τα μαρμάρινα εικονοστάσια.
Ελεύθερος χρόνος για μια βόλτα στο γραφικό λιμάνι της πόλης, περιπλανηθείτε μέσα στα στενά, ανάμεσα σε παλαιοπωλεία και χώρους τέχνης,
θα ξετρυπώσετε καλαίσθητα μαγαζιά για φαγητό, καφέ ή ποτό.

Η μέρα μας σήμερα είναι αφιερωμένη στην πόλη του Πριάμου, την Τροία. Στην επίσκεψή μας θα δούμε ερείπια από την παλιά
πόλη, που χτίστηκε 9 φορές και αποτέλεσε το πεδίο των μαχών όπως περιγράφεται στην Ομηρική Ιλιάδα, με το πόλεμο να
πυροδοτείται με την αρπαγή της Ωραίας Ελένης από τον βασιλιά της Τροίας τον Πάρη. Οι ανασκαφές που πραγματοποιήθηκαν
στο πέρασμα των χρόνων, έφεραν στο φως τα ερείπια μιας σειράς αρχαίων πόλεων, που χρονολογούνται από την εποχή του
Χαλκού έως τη Ρωμαϊκή περίοδο. Στη συνέχεια περνώντας από τον κόλπο του Αδραμυτίου, θα βρεθούμε στα Μοσχονήσια, ένα
σύμπλεγμα από 22 μικρά νησάκια διασκορπισμένα στον κόλπο του Αϊβαλιού. Επίσκεψη στον Ναό των Ταξιαρχών του 1890 και
ελεύθερος χρόνος στα σοκάκια της Cunda όπως αποκαλείται σήμερα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.



ΑΙΒΑΛΙ - Π.ΦΩΚΑΙΑ - ΣΜΥΡΝΗ
Μετά το πρωινό μάς περιμένει μια ξεχωριστή μέρα. Πρώτη μας επίσκεψη η Παλαιά Φώκαια, που η ίδρυσή της, σηματοδοτεί την
αρχή της Ιωνίας και το τέλος της Αιολίδας. Οι κάτοικοί της ασχολούνταν κυρίως με τη ναυτιλία και το εμπόριο και παρόλο που
ήταν μία από τις πιο μικρές πόλεις της Ιωνίας, ήταν η πιο δραστήρια στο εμπόριο με τους τολμηρούς Φωκαείς θαλασσοπόρους.
Στη συνέχεια θα βρεθούμε στην πολύπαθη και μαρτυρική Σμύρνη, όπου θα δούμε το Διοικητήριο με το γραφικό ρολόι, τα παλιά
ελληνικά αρχοντικά, την προκυμαία της πόλης με όλη την ιστορία που τη συνοδεύει, θα περπατήσουμε στην παραλία όπου μέσα
από τη γραφικότητα της περιοχής ξεδιπλώνεται το παρελθόν της πόλης. H βόλτα μας θα φτάσει μέχρι την πλατεία “o ήλιος που
ανατέλλει” εκεί όπου δεσπόζει και το μνημείο απελευθέρωσης "Tree of the Republic". Ελεύθερος χρόνος για να περιπλανηθείτε
στο παζάρι Kemeraltı, έναν μαγευτικό λαβύρινθο από στενά δρομάκια και πολυσύχναστες αγορές. Αυτό το ιστορικό παζάρι
υπήρξε κέντρο εμπορίου και συναλλαγών για αιώνες και είναι το τέλειο μέρος για να απολαύσετε τη ζωντανή ατμόσφαιρα της
Σμύρνης. Καθώς περιπλανιέστε στα δαιδαλώδη σοκάκια, θα ανακαλύψετε μια μεγάλη ποικιλία προϊόντων, από περίτεχνα χαλιά
και υφάσματα μέχρι αρωματικά μπαχαρικά και παραδοσιακά γλυκά. Για το τέλος, αφήστε το “ασανσέρ” για να απολαύσετε την
πόλη της Μάγισσας Σμύρνης από ψηλά με μια θέα που θα σας συναρπάσει.
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Πρωινό και αναχωρούμε για την Έφεσο έναν αρχαιολογικό θησαυρό, μια καλοδιατηρημένη και ζωντανή μέχρι και σήμερα πόλη.
Στην ξενάγησή μας, θα θαυμάσουμε το αρχαίο θέατρο, το Ωδείο, το Πρυτανείο, την επιβλητική βιβλιοθήκη του Κέλσου, μια από
τις μεγαλύτερες βιβλιοθήκες του αρχαίου κόσμου, που έρχεται στην τρίτη θέση μετά τις βιβλιοθήκες της Αλεξάνδρειας και της
Περγάμου και την περίφημη οδό των Κουρητών με την κρήνη και τον ναό του Αδριανού. Μία πόλη - μνημείο παγκόσμιας
κληρονομιάς της UNESCO - που αποτελεί ένα προορισμό για τους λάτρεις του πολιτισμού και της αρχαιολογίας. Η μέρα μας θα
κλείσει με την επίσκεψή μας στο σπίτι της Παναγίας με το αγίασμα, που λέγεται ότι έζησε τα τελευταία χρόνια της ζωής της και
συγκλήθηκε εκεί η Οικουμενική Σύνοδος το 431 μ.Χ.

ΣΜΥΡΝΗ - ΕΦΕΣΟΣ 
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ΣΜΥΡΝΗ - ΒΟΥΡΛΑ - ΑΛΑΤΣΑΤΑ - ΤΣΕΣΜΕ
Σήμερα μπορείτε να απολαύσετε την πόλη της Σμύρνης ή να έρθετε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή στις σημαντικές πόλεις
της Μικρασιατικής Ερυθραίας, όπου άνθισε ο ελληνικός πολιτισμός. Θα περπατήσουμε στη σκάλα Βουρλών, γενέτειρα του
Γιώργου Σεφέρη, τον μόνο τόπο που ονόμαζε “πατρίδα” με τα γραφικά σοκάκια και τις όμορφες γειτονιές. Θα δούμε τα Αλάτσατα,
ένα χωριό όπου υπάρχει έντονο το ελληνικό στοιχείο ακόμα και σήμερα. Θα επισκεφθούμε τον Ιερό Ναό των Εισοδίων της
Θεοτόκου και θα εντυπωσιαστείτε από τα περιβόλια και τις υπέροχες παραδοσιακές κατοικίες. Τελευταίος μας σταθμός το Τσεσμέ,
την Κρήνη των Ελλήνων, με την εκκλησία του Αγ. Χαραλάμπους και το λιμάνι με το γενοβέζικο φρούριο που υψώνεται πάνω του.
Θα δούμε τις μαρίνες γεμάτες κότερα και ιστιοπλοϊκά, τα καφέ και τα εστιατόρια που κατακλύζουν το παραλιακό μέτωπο της
πόλης και καταλαβαίνουμε γιατί η πόλη αποτελεί αγαπημένο προορισμό για τους κατοίκους της Σμύρνης και ένα δημοφιλές
τουριστικό κέντρο για τους ξένους. Επιστροφή στη Σμύρνη και διανυκτέρευση.
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ΣΜΥΡΝΗ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΚΙΡΚΙΝΤΖΕ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
Μέχρι να έρθει η ώρα της επιστροφής, θα αξιοποιήσουμε την ημέρα μας με τον καλύτερο τρόπο. Θα σας προτείνουμε
(προαιρετικά) να επισκεφτούμε το Κουσάντασι, το κοσμοπολίτικο θέρετρο. Θα έχετε ελεύθερο χρόνο στην πλούσια αγορά της
πόλης και μετά θα επισκεφτούμε τον Κιρκιντζέ, το χωριό της Διδώς Σωτηρίου που το αναφέρει και στα “ΜΑΤΩΜΕΝΑ ΧΩΜΑΤΑ”.
Απολαύστε έναν καφέ στη μαγευτική ομορφιά του χωριού μέσα στο πράσινο, που είναι σαν να μην το άγγιξε ο χρόνος.
Επιστροφή το βράδυ στη Σμύρνη και στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ
ΤΙΜΗ

ΜΟΝΟΚΛ.
ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
2 Μαΐου

Τετάρτη 1/5 βράδυ προς
Πέμπτη 2/5 ξημερώματα

Αϊβαλί: Grand Temizel 5*

Σμύρνη: Hotel Blanca 4*
Ημιδιατροφή 395 570

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΣΜΥΡΝΗ

04:30 - 05:35

ΣΜΥΡΝΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
23:55 - 01:15

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας ναυλωμένες πτήσεις της Aegean Airlines   
Αποσκευές: 1 αποσκευή έως 23κ. + 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm) ανά άτομο
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο
Hμιδιατροφή (πρωινό και δείπνο) καθημερινά στο ξενοδοχείο 
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Τοπικός φίλος - συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
Φόροι διαμονής & checkpoints 20€
Προαιρετική εκδρομή Κουσάντασι – Κιρκιντζέ : Ενήλικες 30€ / Παιδιά 2-12 ετών 15€

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€


